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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο Ε.Β.Ε.Π. πολυμελής κινεζική επιχειρηματική αποστολή  

από την Κινεζική επαρχεία Σαντόνκ 

 

Πολυμελής κινεζική επιχειρηματική αποστολή από την Κινεζική επαρχεία Σαντόνκ φιλοξενήθηκε 

στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς στο πλαίσιο των διμερών επιχειρηματικών 

επαφών της με Έλληνες επιχειρηματίες. Την κινεζική επιχειρηματική αποστολή υποδέχθηκε στο 

Επιμελητήριο ο πρόεδρος, Βασίλης Κορκίδης, και ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ. και Πρόεδρος του 

Σ.Β.Α.Π., Δημήτρης Μαθιός. Ο πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. αναφέρθηκε στις διμερείς εμπορικές και 

οικονομικές σχέσεις Ελλάδας - Κίνας και στις δυνατότητες διεύρυνσής τους σε όλα τα πεδία 

δραστηριοτήτων που καλύπτει το Ε.Β.Ε.Π., με έμφαση στο εισαγωγικό και εξαγωγικό εμπόριο, 

για να σημειώσει τη σημασία και το ρόλο που διαδραματίζει το εμπορικό λιμάνι του Πειραιά, στο 

οποίο, όπως ανέφερε, έχει επενδύσει η COSCO. Ο πρόεδρος του Επιμελητήριου επίσης κάλεσε 

τα μέλη της κινεζικής αποστολής να εξετάσουν τις δυνατότητες ανάπτυξης joint venture με 

στόχο τα προϊόντα, που από κοινού θα παράγονται, να προωθούνται στις αγορές της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, και όχι μόνο, με επίκεντρο τον Πειραιά και το λιμάνι του. Μάλιστα ο κ. Κορκίδης, 

ανέφερε ότι το Επιμελητήριο διατηρεί ηλεκτρονική πλατφόρμα μέσω της οποίας οι κινεζικές 

επιχειρήσεις μπορούν να έρθουν σε επαφή και να ανταλλάξουν ενημερωτικό υλικό με τα 17.000 

μέλη του Επιμελητηρίου που δραστηριοποιούνται στο εμπόριο, τη βιομηχανία αλλά και την 

παραγωγή υλικών για τη ναυτιλία. 
  

Από την πλευρά του ο επικεφαλής της Κινεζικής αντιπροσωπείας, κ. Yang Xueqiang, αναφέρθηκε 

επίσης στις, καλές όπως τις χαρακτήρισε, διμερείς εμπορικές σχέσεις, σημειώνοντας τα πεδία 

στα οποία μπορούν να αναπτυχθούν συνέργειες μεταξύ ελληνικών και κινεζικών επιχειρήσεων. 
 

Την κινεζική επιχειρηματική αποστολή συνόδευαν ο πρόεδρος του Ελληνοκινεζικού 

Επιμελητηρίου, Κωνσταντίνος Γιαννίδης, και ο αντιπρόεδρός του, Γιώργος Ξηραδάκης, οι οποίοι 

στις προσφωνήσεις τους αναφέρθηκαν στις Ελληνοκινεζικές εμπορικές και οικονομικές σχέσεις.   


